



Генерал-майор юстиции Евгений Шаповалов поздравил коллег с 15 - летием образования Следственного комитета при прокуратуре РФ



Руководитель следственного управления Следственного комитета РФ по Липецкой области в знаменательный для ведомства день поздравил коллег, ветеранов следствия с 15-летием со дня образования органа предварительного следствия.

«В нашем коллективе есть сотрудники, которые стояли у истоков образования Следственного комитета при прокуратуре РФ и остаются для нас примером верности долгу и высочайшего профессионализма. С тех пор ведомство претерпело ряд изменений и стало самостоятельной структурой, доказав свою профессиональную и процессуальную самостоятельность, заслужило доверие граждан. Искренне благодарю всех сотрудников следственного управления за добросовестный труд, преданность делу служения закону и Отечеству, желаю Вам и Вашим близким здоровья, благополучия и профессиональных успехов!», - обратился к коллегам генерал-майор юстиции Евгений Шаповалов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

07 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1721722>